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ВАШИНГТОН – Председник САД Барак Обама осудио је данас у Вашингтону Иран због
суровог поступања према демонстрантима и позвао владе на Блиском истоку да избегну
обрачуне са присталицама демократских промена.

  

"Свет се мења... На Блиском истоку младе генерације пуне живота траже више
могућности... Ви морате да предводите промене, не смете да заостајете", поручио је
Обама лидерима земаља Блиског истока.

  

Он је навео да САД у највећој мери подржавају тежње продемократских активиста на
протестима широм Блиског истока.

  

"Као што се показало у Египту, на крају ће грађани одлучити о ономе што ће се десити у
свакој земљи. Придржавамо се ових универзалних вредности, али желимо да будемо
сигурни да се транзиција неће претворити у насиље и хаос", додао је Обама.

  

Он је рекао да је амерички утицај на захтеве грађана за промене на Блиском истоку
ограничен.

  

"То су суверене земље које морају саме да доносе своје одлуке. Ми можемо да пружимо
моралну подршку", додао је Обама.

  

Председник САД је рекао да су показатељи у Египту, после свргавања председника
Хоснија Мубарака, за сада позитивни, иако има још много тога да се уради.

  

"Египту ће бити потребна помоћ у изградњи демократских институција и за јачање
погођене привреде. За сада видимо да из Египта долазе прави сигнали", додао је
Обама.
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Обама је рекао да мирни протести слични онима у Египту треба да буду дозвољени и у
Ирану.

  

"Иронично је што се власт у Ирану претвара да слави оно што се догодило у Египту. Они
су (користећи силу против демонстраната) деловали у директној супротности с оним што
се десило у Египту", рекао је Обама.

  

Више десетина хиљада Иранаца окупило се у понедељак на протесту опозиције у знак
солидарности с народним устанком у Египту, а у сукобима демонстраната и полиције
једна особа је погинула, док је више десетина повређено.

  

(Бета-АП)
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